
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 11 de marzo, en primera convocatoria, a las 
09:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 

 
 
 
 

 
1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 4 de marzo de 2015. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 491/14 de D. Wenbiao Zheng. Propuesta de la Concejal Delegada de 

Urbanismo, para aprobar Anexo a Memoria correspondiente a obras de adecuación de 
local a vivienda, en c/ Los Morales, núm. 27. 

 3.2.- Número 543/14 de Intercomunidad de Propietarios Ntra. Sra. de la Esperanza. 
Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia 
de demolición de cornisa por peligro de desprendimiento, en Avda. de la Marina, núm. 
65.  

 3.3.- Número 62/15 de D. David Martín-Niño Ramos. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para adecuación de 
inmueble diáfano a vivienda, en Avda. de la Marina, núm. 2-1º Izquierda. 

 3.4.- Número 6/15 de Newimar, S.A. Propuesta del Concejal Delegado de 
Planeamiento Urbanístico, en relación con solicitud de licencia para adecuación de local 
a uso genérico comercial (actividad no clasificada), en c/ Aviador Durán, núm. 4. 

 
4º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 
 4.1.- Número 49/13 de D. Juan Miguel Pérez Díaz. 
 4.2.- Número 49/13 de D. Juan Miguel Pérez Díaz. 
 4.3.- Número 24/14 de Supermercado Champion, S.A. 
 
5º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de D. 

Salvador Fargallo Sánchez, interesando autorización municipal para acometida de agua 
potable, en la finca El Bercial. 



 
 
 
 
 
 
 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 

6º.- Propuesta de la Sra. Alcaldesa-Presidenta, para el establecimiento del número de 
plazas destinadas a abonados en el Aparcamiento Público Municipal La Merced. 

 
7º.- Propuestas del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con diversos expedientes de reclamación de responsabilidad patrimonial. 
 
 7.1.- De D. José Pastoriza Rabanal, en representación de la Mercantil Edesur, S.L. 
 7.2.- De D. José Antonio Rodríguez Hervella. 
 7.3.- De Dª Mª Jesús Ramos Rizo. 
 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con Resolución de la Comisión Provincial de Valoración, desestimatoria de 
recurso de reposición interpuesto por este Ayuntamiento, contra acuerdo de 
justiprecio adoptado en el expediente CA-307/08, correspondiente al inmueble sito en 
c/ Mina de esta localidad. 

 
9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

la resolución de la concesión del puesto núm. 1 del Mercado Central de Abastos. 
 
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

aprobar el inicio de expediente de contratación del suministro e instalación de un 
conjunto de juegos infantiles para su implantación en el Área de Juegos del Parque 
Municipal “El Mayeto”. 

 
11º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Municipales, para aprobar el 

gasto de reparación del puente de madera del Parque Atlántico. 
 
12º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Municipales, para aprobar la 

encomienda de gestión a la empresa municipal AREMSA, de la prestación de servicios 
de mantenimiento y conservación de equipamientos públicos a la empresa. 

 
13º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Fiestas, para la contratación de las 

obras de reforma de la instalación eléctrica EM zona de C.T. del Recinto Ferial y 
Campo de Fútbol para instalación de equipos de medidas en la Feria de Primavera. 

 



 
 
 
 
 
 
 
14º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Fiestas, para aprobar el Pliego de 

Cláusulas Administrativas Particulares y de Prescripciones Técnicas que habrá de regir 
la  contratación del servicio para la instalación, montaje y desmontaje del alumbrado 
extraordinario de la Feria de Primavera (incluye Portada de Feria) y Fiestas de la Urta 
2015. 

 
15º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Participación Ciudadana, en relación con 

los plazos de justificación de la subvención concedida a la Asociación Sahara Libre de 
Rota, para hacer frente a los gastos de ejecución del proyecto “Vacaciones en Paz 
2014”. 

 
16º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Participación Ciudadana, para aprobar 

la obligación de reintegro parcial de subvención no justificada por la Asociación de 
Discapacitados de Rota. 

 
17º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Participación Ciudadana, para aprobar 

la obligación de reintegro parcial de subvención no justificada por el Centro Cristiano 
“Puerta del Cielo, Asamblea de Dios”. 

 
18º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento, para adjudicar el suministro 

de señales de tráfico para las obras de urbanización de la c/ Fernando III y su 
entorno. 

 
19º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Servicios Sociales, para aprobar el inicio de 

expediente de contratación del servicio de fisioterapia en la Residencia Municipal de 
Ancianos “Alcalde Zoilo Ruiz-Mateos”. 

 
20º.- Propuesta del Concejal Delegado de Protección Civil, para contratar el suministro de 

material náutico. 
 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
21º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para solicitar al Ministerio 

de Hacienda y Administraciones Públicas la compensación de los beneficios fiscales 
concedidos a los colegios concertados de esta localidad en el IBI del ejercicio 2014. 

 
22º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para solicitar al Ministerio 

de Hacienda y Administraciones Públicas la compensación de los beneficios fiscales 
concedidos a las sociedades cooperativas del municipio en el IAE del ejercicio 2014. 



 
 
 
 
 
 
 
23º.- URGENCIAS. 
 

ROTA, a 9 de marzo  de 2015 
EL SECRETARIO GENERAL, 


